



R O M Ȃ N I A
CURTEA DE APEL CLUJ
CABINETUL PREȘEDINTELUI
Cluj-Napoca, P-ța Ștefan cel Mare, nr. 1,
Telefon 0264.593.865, fax. 0264.592.322
email: curtecj@just.ro, ca-cluj-reg@just.ro

Prezentul document este supus reglementărilor aflate sub incidența Regulamentului U.E. 2016/679

Nr. 2270, 2273/14.04.2020

Doamnei avocat FLAVIA MAIER
Decanul Baroului de Avocați Cluj-Napoca

Stimată Doamnă Decan,

Urmare adreselor dvs. nr. 659/09.04.2020 și 658/09.04.2020, înregistrate administrativ la această instanță sub nr. 2270/2020, respectiv 2273/2020, cele prin care solicitați să permitem accesul avocaților membri ai Baroului Cluj în incinta Palatului de Justiție și acuzați existența unei discriminări, sub acest aspect, între membrii Baroului Cluj și executorii judecătorești, suntem în măsură să vă comunicăm următoarele:

1.Toate ordinele de serviciu emise de Președintele Curții de Apel Cluj în executarea decretelor date de Președintele României și ordonanțelor militare, cele prin care s-au instituit măsuri obligatorii pe durata stării de urgență pe teritoriul României, permit accesul părților și acela al avocaților în incinta Palatului de Justiție, în baza unui act care face posibilă verificarea identității persoanei; în acest sens, v-au fost comunicate toate actele interne emise la nivelul Curții de Apel Cluj.

Relevăm faptul că nu există restricții de acces în privința avocaților, fiind permis accesul, în baza legitimației, pentru asigurarea reprezentării părților în procesele aflate pe rolul instanțelor judecătorești.

2. Cu referire la accesul în incinta Oficiului Poștal nr.1, precizăm că acesta nu este permis executorilor judecătorești. Camera executorilor judecătorești a încheiat o convenție cu Poșta Română, pentru comunicarea actelor de procedură, în virtutea căreia executorii judecătorești au fost arondați Oficiului Poștal nr.1 din incinta Palatului de Justiție. Pentru executarea

obligățiilor asumate prin contract, un angajat al Oficiului Poștal nr.1 se deplasează la poarta de acces de pe strada Dorobaților pentru preluarea actelor ce urmează a fi comunicate, astfel că se evită accesul oricărei persoane străine în incinta instanței.

Stimată Doamnă Decan, una dintre măsurile dispuse și deplin asumate a fost și aceea de limitare a accesului în sediul Palatului de Justiție din Cluj, urmărind asigurarea sănătății și securității în muncă la nivelul personalului instanțelor, precum și la nivelul cetățenilor, prin prevenirea răspândirii infecțiilor cauzate de COVID-19.

În acest context și în spiritul unei tradiționale colaborări, vă rog, să aveți amabilitatea de a transmite colegilor avocați expresia unei depline considerații precum și rugămintea mea de a fi solidari în aceste momente, înțelegând sensul măsurilor pe care le adoptăm, precum și necesitatea de a respecta măsurile de protecție instituite în interiorul Palatului de Justiție, prin acces limitat, purtarea unei măști pe coridoare și în sălile de judecată, dezinfectare la porțile de acces și altele similare, răspunzând astfel, împreună cu noi, unor exigențe elementare ale contextului actual.

Cu distinsă considerație,

Judecător Denisa-Livia Băldean

Președintele Curții de Apel Cluj

